



Отзыв о показателях педагогической деятельности воспитателя Якубовой Назили Саламовны.

Стаж педагогической работы в данной должности с 2017 года. Назиля Саламовна работает 6 лет с детьми ранней группы, и я могу с уверенностью сказать, что она является одним из лучших воспитателей в нашем детском саду. Она обладает глубокими знаниями в области педагогики и психологии детей, что позволяет ей эффективно работать с малышами.

Назиля Саламовна всегда находит индивидуальный подход к каждому ребенку, учитывая его особенности и потребности. Она создает теплую и дружескую атмосферу в группе, что способствует развитию детей и их положительному эмоциональному состоянию.

Она также активно применяет инновационные методы обучения и воспитания, используя современные технологии и материалы. Ее занятия всегда интересны и увлекательны для детей, что способствует их развитию и усвоению новых знаний.

Назиля Саламовна является ответственным и надежным сотрудником, всегда готовым помочь коллегам и родителям. Она проявляет высокую инициативу и творческий подход в своей работе, что делает ее неотъемлемой частью нашей команды., хочу выразить свою благодарность воспитателю Назиле Саламовне за ее высокий профессионализм и преданность своей работе

Я уверена, что Назиля Саламовна продолжит оставаться примером для других воспитателей и будет продолжать успешно работать с детьми, помогая им становиться уверенными и успешными людьми..

Зам по ВМР

Муртазалиева З.Ш.



Отзыв на открытое занятие в ранней группе по сюжету сказки «Репка»

Воспитатель Якубова Н.С.

20.10.23г.

Открытое театрализованное занятие в ранней группе по сказке «Репка» было просто завораживающим! Дети оказались вовлечены в процесс от начала до конца, с удовольствием играли роли различных персонажей и с удивлением следили за развитием сюжета.

Было заметно, как дети научились слушать друг друга, сотрудничать и выстраивать совместные действия для успешного выступления. Особенно порадовало, как каждый участник проявил свою творческую натуру и нашел свое место в представлении.

Такое мероприятие помогло не только познакомить детей с классической сказкой, но и развить их воображение, творческое мышление и социальные навыки. Все дети получили огромное удовольствие от участия в театрализованном представлении и были вдохновлены на творческие исследования.

Большое спасибо всем участникам за волшебное представление! Я уверена, что это занятие оставит яркие воспоминания у детей и поможет им развиваться как личности

Воспитатель Рамазанова Р.Р.



Отзыв на открытое занятие в ранней группе по сюжету сказки «Репка»

Воспитатель Якубова Н.С. 20.10.23г.

Открытое театрализованное занятие в ранней группе по сказке «Репка» было невероятно занимательным и познавательным для детей. В ходе занятия удалось достичь поставленной цели - содействовать совместной деятельности детей, развить социальные навыки и способствовать взаимопомощи, координации действий и взаимодействию между участниками.

Дети активно участвовали в выполнении задач по сюжету сказки, помогая друг другу и общаясь в процессе. Они умело координировали свои действия, делясь ролями и поддерживая друг друга на протяжении всего представления. Было заметно, как дети учились слушать и уважать мнение других, находить общий язык и совместно решать возникающие проблемы.

Это занятие не только помогло детям погрузиться в волшебный мир сказки, но и стало отличным инструментом для развития их социальных навыков. Ребята получили огромное удовольствие от участия в театрализованном представлении и впитали в себя ценные уроки взаимопомощи и взаимодействия.

Это было поистине замечательное занятие, которое оставило яркие впечатления у всех участников. Большое спасибо всем, кто принял участие и внес свой вклад в успех этого мероприятия!

Воспитатель *Мария* Ханова Э.М.



**Сценарий мероприятия праздника детей ранней группы
на тему «Новогодний колокольчик»
воспитатель Якубова Н.С. от «26».12.2023г**

Нашему ребенку очень понравился новогодний утренник, организованный в детском саду. Сценарий был просто чудесный! Дети выступали в очаровательных костюмах, пели песни и танцевали под праздничную музыку. Мы были поражены профессионализмом педагогов, которые подготовили мероприятие. Наш малыш впервые участвовал в подобном празднике, и он был в восторге!

Большое спасибо всем, кто организовал это мероприятие, за теплую и радостную атмосферу, которую они создали. Такие события не только приносят радость детям, но и создают особенные моменты и воспоминания для всей семьи. Благодарю за ваш труд и талант!

Родитель Рамазанов Рамазанова Э.С.



Отзыв на сценарий новогоднего праздника детей ранней группы
на тему «Новогодний колокольчик»
воспитатель Якубова Н.С. от «26».12.2023г

Я просто не могу нарадоваться нашему Новогоднему Утреннику в детском саду!

Сценарий был таким милым и уютным, идеально подходящим для малышей.

Дети казались счастливыми и в своей тарелке, выступая в милых костюмах и показывая всем свои навыки. Педагоги умело провели программу, держа внимание детей и не давая им скучать. Мое сердце радовалось, наблюдая, как моя дочка так весело проводила время, улыбаясь и радуясь каждому моменту.

Спасибо вашему детскому саду за такой теплый и замечательный праздник, который дети запомнят на всю жизнь!

Родитель Мария! Пономаренко М.Л.



Отзыв на совместный мастер-класс детей и родителей на тему: «Подарок для мамы»

Воспитатель Якубова Н.С. 27.11.23г.

Я приняла участие в замечательном совместном мастер-классе на тему "Подарок для мамы" ко дню матери, и хочу поделиться своим восторгом и благодарностью за этот опыт.

Цель мастер-класса - привлечь мам к совместному творчеству с детьми, была достигнута на все 100%! Весь процесс создания подарка для матери был наполнен радостью, улыбками и взаимопониманием между детьми и родителями. Благодаря креативной технике печати ладонью и интересному заданию каждая пара нашла свой уникальный подход к созданию подарка. Меня порадовало то, как прошло социально-коммуникативное развитие: в процессе работы все мамы и дети общались, смеялись, делились идеями и помогали друг другу. Эта атмосфера вдохновила всех на творчество и создание необычных подарков для мам. Благодаря художественно-эстетическому развитию дети смогли развить свою фантазию, улучшить свои художественные навыки и воплотить свои идеи в жизнь. Родители, в свою очередь, поддерживали их и помогали воплотить задуманное. Также мне понравилось, как в процессе мастер-класса активизировался развитие речи у детей: они говорили о своих чувствах, описывали свои работы, делились своими эмоциями и мыслями. Это было очень мило и трогательно. Спасибо Назиле Саламовне за такой замечательный мастер-класс! Благодаря ему я не только провела замечательное время в кругу своей семьи, но и создала уникальный подарок для моей мамы. Я уверена, что наш творческий тандем с дочкой станет прекрасным воспоминанием для нас обеих.

Родитель  Джалаева З.А.



**Отзыв от родителей о проведенном круглом столе в ранней группе
на тему: «Роль семейных традиций в воспитании детей»**

Воспитатель Якубова Н.С.

15.02.24г.

Участие в круглом столе на тему роли семейных традиций в воспитании детей было для меня очень полезным и познавательным. Мы обсудили множество аспектов того, как семейные традиции способствуют формированию личности ребенка и его отношения к окружающему миру.

Одной из основных мыслей, которую я унесла с собой из этого обсуждения, было то, что роль семьи в жизни ребенка невозможно переоценить. Семейные традиции формируют у детей чувство безопасности, уверенности и принадлежности к чему-то большему. Кроме того, они учат ценности семейных отношений, уважению к старшим, заботе о родных и близких.

Мне особенно понравилась идея стимулирования к появлению новых семейных традиций, которые могут сплотить нашу семью еще сильнее. Я поняла, что не обязательно придерживаться только тех традиций, которые существуют уже много лет в нашей семье, можно и нужно создавать что-то новое, что будет приятно и значимо для всех членов семьи.

В целом, участие в этом круглом столе стало для меня отличным стимулом задуматься о значимости семейных традиций и их влиянии на развитие наших детей. Я уверена, что благодаря таким обсуждениям мы становимся более осознанными и ответственными родителями, способными создать теплую и поддерживающую атмосферу в своей семье.

Родитель М.В. Ефремова М.В.



Отзыв от родителей о проведенном круглом столе в ранней группе на тему: «Роль семейных традиций в воспитании детей»

Воспитатель Якубова Н.С.

15.02.24г.

Вчера я приняла участие в увлекательном и познавательном круглом столе с родителями, посвященном роли семейных традиций в воспитании детей в детском образовательном учреждении. Тема обсуждения - "Определение роли семьи и её значимости в жизни каждого человека".

Это мероприятие было исключительно полезным и интересным. Мы с родителями обсудили важность семейных традиций для формирования личности ребенка, его ценностей и установок. Послушав мнения других родителей, я поняла, что традиции семьи оказывают огромное влияние на формирование личности и характера каждого ребенка.

Особое внимание было уделено стимулированию появления новых семейных традиций, способствующих сплочению семьи. Я узнала много интересных идей, которые мы можем воплотить в жизнь с нашими детьми. Создание уютной атмосферы в семье, обеды за общим столом, вечера чтения книг - все эти моменты так важны для нас, как семьи.

Благодаря обмену опытом с другими родителями на круглом столе, я убедилась в том, что семейные традиции не только укрепляют отношения внутри семьи, но и являются основой для здорового развития и воспитания детей. Это было очень познавательно и вдохновляюще! Огромное спасибо за такое ценное мероприятие!

Родитель Джалилова С.Р.



**Отзыв на открытое занятие в ранней группе
по сюжету сказки «Репка»**

Воспитатель Якубова Н.С.

20.10.23г.

Сегодня я посетила открытое занятие в ранней группе, посвященное сюжету сказки "Репка". Я хочу поделиться своими впечатлениями от этого занятия.

Воспитатель подошла к подготовке занятия очень творчески и креативно. Детям был предложен интерактивный способ погружения в мир сказки: они вместе с педагогами играли роли различных персонажей, а также активно участвовали в обсуждении действий героев. Было замечательно видеть, как они вовлечены в процесс, с удовольствием выполняют задания и радостно откликаются на призывы воспитателей. Я уверена, что подобные занятия положительно влияют не только на эмоциональное и интеллектуальное развитие ребенка, но и на его общее психофизическое состояние. Большое спасибо Назиле Саламовне за яркое и запоминающееся занятие!

Родитель Гаджиева А.Х.



Отзыв на открытое занятие в ранней группе по сюжету сказки «Репка»

Воспитатель Якубова Н.С.

20.10.23г.

Я была в восторге от открытого театрализованного занятия по сказке "Репка", которое провели в ранней группе нашего детского сада. Моему ребенку было так увлекательно участвовать в этом представлении!

Актеры и воспитатели прекрасно подготовились к мероприятию – костюмы, декорации, музыка, всё было организовано на высшем уровне. Малыши с таким энтузиазмом исполняли свои роли, взаимодействуя друг с другом и радуясь каждому моменту.

Я увидела, как мое чадо раскрыло свое воображение, улучшило творческое мышление и научилось лучше общаться с другими детьми в рамках этого занятия. Я чувствую, что такие театрализованные представления действительно делают детей более уверенными в себе и помогают развивать социальные навыки.

Большое спасибо всем, кто организовал это занятие, за теплую и радостную атмосферу, которую они создали. Такие события не только приносят радость детям, но и создают особенные моменты и воспоминания для всей семьи.

Благодарю за ваш труд и талант!

Родитель Шамхалова С.Д.